

## 紧扣节点，踩下项目开复工“油门”

记者实地探访玺萌小学、区委党校等多个项目开复工现场

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 孙展鸿 摄影报道)随着天气渐暖,我区掀起复工热潮。在区委党校、玺萌小学建设现场,挖掘机与塔吊一刻不停地忙碌着,百十名工人熟练地进行操作,捆绑钢筋、焊接部件……随着节后正式复工,我区多个项目建设已全面拉开帷幕,全力冲刺“开门红”。

## 稳步推进

## 把好复工“安全关”

为保证节后顺利复工,在正式复工前,区住建局以年度任务为目标倒排计划,制定详细复工方案。同时,组织已复工工人开展“开工第一课”。“安全重于泰山。春节后是复工复产的高峰期,也是生产安全事故的易发期、多发期,只有保证安全,把各类风险隐患消除在萌芽状态,才能确保安全、有序开工,为全年安全生产工作开好头、起好步。”区住建局政府投资工程建设服务中心科长步洪庆表示。

各参建单位也主动出击,努力跑出新年“加速度”。“我们有计划、有秩序加快人员返岗,对留守和返岗人员进行安全教育培训,上好‘开工第一课’,使安全意识深入人心,切实提高安全意识。同时,加强设备调试力度,加快原材料进场速度,确保生产资料快速到位,加快实现全面复工复产。”烟建集团党校项目副经理王飞向记者介绍道。在区委党校建



设现场,记者看到,各类组件已备好满满一车,2号楼即将要架设的塔吊也已就位,为建设“加速度”时刻准备着。

## 起步冲刺

## 摁下建设“加速键”

“我们目前已到岗180余人,挖

掘机、渣土车、土方破碎设备已经启用。现在春季转暖,对混凝土浇筑等施工影响较小,正是施工好时候。”王飞介绍,年前已经实现3号楼封顶,现在2号楼正在基础开挖、土方外运,1号楼进行一层钢结构柱及车库顶板施工。据了解,区委党校由三个单体组成,涵盖教学、办公、礼堂、开放书院、档案馆、廉政教育展厅、共享展厅等多个功能,能同时满足300人食宿、500人听报告、600人开展教学,预计年底完工。

复工的热潮也在玺萌小学建设现场流动。随着塔吊机上上下下运送、焊接火花四溅,山东新世纪工程项目管理咨询有限公司总监江伟向

记者介绍:“我们已经完成教学楼地下车库主体施工及教学楼一层钢结构施工,正在教学楼二层钢结构安装施工,接下来要开展教学楼主体钢结构和风雨操场施工,预计今年可以交付使用。”据介绍,玺萌小学由一座U字形教学楼、一个风雨操场、一个室外操场组成,教学楼分为四层,项目规划班级数为15个班,可容纳学生人数约675人。

人勤春来早,奋斗正当时。随着复工不断推进,气象万千的新图景已徐徐展现。接下来,我区各项目将全力奋战攻坚,抓质量、提效率、抢进度,牢牢把握工作主动,铆足干劲拼搏“开门红”。

## 强信心 稳经济 促发展

## 开篇布局起好步 锚定目标齐发力

我区多措并举助推农业农村工作实现新进展

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 楠棋 摄影报道)一年之计在于春,踔厉奋发正当时。近日,区农业农村局召开全局干部职工大会,要求全体干部职工收心归位、认真梳理、及早谋划、早抓快干,以“开局就是决战、起步就是冲刺”的虎劲,在锲而不舍的韧劲里稳中求进,开新局、谱新篇,确保实现“开门红”。

以打造生态宜居社区为目标,打赢城郊社区清洁攻坚战。开展城郊社区清洁行动四季战役,将环境卫生常态化整治与人居环境精细化提升进行有机结合,利用上级涉农资金对11个重点社区进行路灯亮化,提高城郊居民的幸福感和满意度。强化日常督导检查,严格落实三级网格责任制,完善环境卫生长效管护机制。

以推动集体经济组织转型提升为目标,抓实集体经济组织三资监管。建立健全村改社区后集体经济组织监管机制。围绕国家级“建立健全村改社区后集体经济组织监管机制”试验任务,建立“以基层党建



理,重点开展勤河13公里、横河4.3公里河道综合治理工作。全面落实河湖长制,持续严查夹河、区河、勤河、横河河道“四乱”问题,加大巡河督导力度,组织各级河长、巡河工作人员利用巡河APP软件开展巡河活动,对巡河态势做到全程动态监控。继续做好我区水库移民后扶管理、大中型水库移民直补

资金发放工作,全力做好水资源集约节约工作。

2023年,区农业农村局将紧紧围绕区委区政府各项决策部署,以春草破土的拼劲、春苗扎根的钻劲、春风化雨的韧劲谋篇布局、精准发力,以争创一流的进取意识、担当实干的工作劲头,持续推进我区农业农村工作迈上新台阶。

我区荣获  
国家级荣誉称号

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 润恺)近日,水利部公布第五批节水型社会建设达标县,我区榜上有名,成功创建国家级节水型社会建设达标县。

自2021年开展节水型社会达标建设工作以来,区农业农村局积极践行新时期“十六字”治水方针,严格落实水资源管理制度,着力强化工业节水、城镇生活节水、水资源保护、节水器具普及等工作,共创建节水型企业、公共机构、居民小区等75个,节水型企业建成率50%、节水型公共机构建成率60.7%、公共供水管网漏损率控制在10%以内,高效节水灌溉率66.7%,节水型社会创建成效显著。

我区全面推动  
电力营商环境建设

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 焉妮)聚焦获得电力提升,区发改局用好“加减法”优化服务,全面推动电力营商环境建设。

自1月份开展“优质服务先行者”电话走访活动以来,区发改局在提供优质服务上持续做“加法”,配合供电公司共走访企业用户76户,居民用户2150户。在客户办电环节、成本和时间上不断做“减法”,为减少客户跑腿次数,进一步精简退费、发票获取等业务环节。据统计,1月累计线上解决客户诉求362件,让客户足不出户即可解决电力诉求。受理工单109件,主要集中在反映表后飞线充电、电价电费咨询、故障报修等方面,区发改局党员干部及供电公司工作人员第一时间与客户取得联系,站在客户角度耐心细致地解答问题。

下一步,区发改局将继续提高站位,共同践行“人人都是营商环境,个个都是开放形象”理念,聚焦关键领域,狠抓提升,围绕优化流程环节、加快配套电网建设、提升供电能力、提升服务品质等方面出真招、办实事,确保各项工作扎实推进、取得实效。同时深化资源整合,强化监督,全方位加强专业协同,纵向打通全流程、全环节,横向贯通全业务、全部门,全面推动电力营商环境建设。

## 仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注  
“芝罘湾畔”政务  
微信

## 一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注  
“看芝罘”客户端